PRIVACY STATEMENT

This is the privacy statement of Elfa Elementenfabriek B.V., registered in the Commercial Register at the Chamber of Commerce in Amsterdam under number 33068133.

On the website www.elfa.nl. This privacy statement relates to data processing by Elfa Elementenfabriek B.V. through the Elfa Elementenfabriek B.V. customer system and the processing via our website as well as with regard to the use of cookies. Elfa Elementenfabriek B.V. respects the privacy of all business partners and users of our website, we ensure that the personal information you provide is treated confidentially.

This privacy statement only applies to the services of Elfa Elementenfabriek B.V. You should be aware that Elfa Elementenfabriek B.V. is not responsible for the privacy policies of other sites, which can be reached via a link on our website

We recommend that you always consult the privacy statement and disclaimer of these other websites when accessing third party websites via our website. you can see that you are no longer on our website if the URL has changed

PROCESSING OPERATING DATA

When you register as a customer of Elfa Elementenfabriek B.V. we ask you to provide company and personal data. This data is stored in the customer system of Elfa Elementenfabriek B.V. and used to deliver our services to you. Your business and personal information may also be used by Elfa Elementenfabriek B.V. to inform you about products and services. Your e-mail address will only be used for this purpose if you have given permission in advance. You can always stop receiving mailing from Elfa Elementenfabriek B.V. via the method indicated in the relevant mailing.

Your company data is in principle only used by Elfa Elementenfabriek B.V. We do not provide your business data to third parties without permission, unless we are obliged to do so on the basis of the law, a court decision or if this is necessary for the execution of an agreement between you and Elfa Elementenfabriek B.V.

You have the opportunity to view, change or delete company data at any time. In that case you can contact us. If at any time you no longer wish to receive information by e-mail, you can unsubscribe at any time using the link at the bottom of the relevant e-mail.

TIME OF STORAGE

Elfa Elementenfabriek B.V. does not store your data longer than the realization of the purposes for which it was collected and processed.

AMENDMENTS

This privacy statement is subject to change without notice, in case of changes to the business operations of Elfa Elementenfabriek B.V. It is therefore advisable to consult this privacy statement on a regular basis.